
TOWN TOPICS まちの話題

あなたの身近な出来事や話題をお寄せください。（総務課 ☎37・6113）
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　芦刈ムツゴロウ公園を中心に開催されました。県内外から９２６人の参加が
あり、遠くは神奈川県からエントリーされた方もいました。
　今年は市制施行１０周年記念としてゲストに前

まえ
田
だ
 瑠
る
美
み
さんを迎え、歌、空手

演武の披露、そして、ランナーの方たちと一緒に楽しく走られました。

※�ロードレースは市内の部の入賞
者のみ掲載しています。

◆ 駅伝（小学生の部）
１位　立石ランナーズＡ（小郡市）
２位　安武走友クラブＡ（久留米市）
３位　切木陸上部（玄海町）

◆ 駅伝（一般の部）
１位　有田工業高校Ｂ（有田町）
２位　ラン・ラン・ラン佐賀Ａ（佐賀市）
３位　有田工業高校Ａ（有田町）

◆ 小学生男子（２キロの部）
１位　山田　唯斗（牛津陸上）
２位　平田　優史（岩松少年サッカークラブ）
３位　江島　尋也（牛津陸上）

◆ 小学生女子（２キロの部）
１位　鹿江　陽菜（芦刈むつごろう走友会）
２位　片渕　せな（芦刈むつごろう走友会）
３位　水田　菜穂（芦刈むつごろう走友会）

◆ 一般男子（５キロの部）
１位　吉井　　克（小城町）
２位　荒牧　　旺（小城町）

◆ 壮年男子（５キロの部）
１位　深川　英巳（小城町）
２位　大石　　一（小城町）
３位　野副　知道（小城町）

◆ 一般男子（１０キロの部）
１位　福田　憲互（小城町）
２位　永渕　和行（佐賀広域消防局）
３位　今泉　正和（ひらまつ病院）

◆ 一般女子（１０キロの部）
１位　池田　沙織（牛津町）
２位　樋口美穂子（小城市）

◆ 中学生男子（３キロの部）
１位　天利　拓真（牛津陸上）
２位　堀　　蓮樹（小城中学校）
３位　中島小次郎（芦刈むつごろう走友会）

◆ 一般女子（３キロの部）
１位　小山　桃果（牛津陸上）
２位　田中　　鈴（牛津陸上）
３位　野田　愛梨
　　　（芦刈中学校女子バレーボール部）

◆ 遠来賞
　 高砂香料チーム（神奈川県平塚市）

◆ ムツゴロウ賞
　（ゼッケン№６５６）
　平石　勝吉（多久市）
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　平成２６年度三日月町民ソフトボール
大会が２日間にわたり開催されました。
三日月町内２５チームが参加し、家族や
地区の方々の声援の中、熱い戦いが繰
り広げられました。

〈大会成績〉
【優　勝】三ヶ島Ｂ
【準優勝】樋口Ｂ
【３　位】樋口Ａ、久米

　三日月町樋口・深町地区の自主防災
会合同で防災訓練が行われました。避
難訓練では、河川の氾濫を想定して消
防団と避難経路を確認した後に、実際
に経路を歩いていました。また、救急
救命訓練では、消防署によるAEDの使
い方や心肺蘇生法の講習がありました。
　不意な災害に備えて日頃からしっか
りと訓練して、自主防災意識をさらに
強めていました。

　三里小学校の６年生が総合的な学習
の時間に赤米の収穫を行いました。
　この日刈り取った稲は、６月に子ど
もたちが三里青少年育成会主催で田植
え体験した赤米です。
　その後、今村教育長を訪問し、飾り
用として赤紫の穂を寄贈していただき
ました。今村教育長は「古代から作ら
れる赤米は生命力が強く、皆さんも同
じようにたくましく成長してほしい」
と話されました。

　小城市・サガン鳥栖交流宣言事業の
一環として、三里保育園・砥川保育園・
芦刈幼稚園で、サガン鳥栖アカデミー
コーチ巡回サッカー教室を開催しまし
た。
　参加した園児たちは、コーチとの最
初のお約束「おはなしをよくきく」「お
ともだちとなかよくする」を守りなが
ら、元気いっぱいにサッカーを楽しみ
ました。
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　佐賀市でさがねんりんピック2014
「ラージボール卓球大会」が開催され、
出場した志

し
波
わ
 綾
あや
子
こ
さん（三日月町）が

佐賀県長寿社会振興財団より最高齢者
特別賞を受賞されました。
　志波さんは７９歳と高齢ながらも長年、
三日月卓球クラブに所属し、卓球を生
涯スポーツとして頑張られています。
　これからも元気に卓球に打ち込んで
ください。

　三日月小学校３年１組で人権擁護委
員による「人権教室」が開催され、い
じめを題材にした「白い魚とサメの子」
の紙芝居がありました。紙芝居の後「ど
う思いましたか」という質問に対して、
子どもたちからは「いじめは悪いこと
で自分らしく生きることが大切だ」と
いう答えが出ていました。
　最後に、一人で悩まないで周りの大
人たちに相談してくださいと声かけが
ありました。

　１０月１９日（日）を基準として実施さ
れた、今年の秋の一斉清掃は皆さんの
ご協力により無事に終了しました。
　市内全域約8,000人の方が参加され、
地区の環境保全にご協力くださいまし
た。今後も「自分のまちは自分たちで
きれいにしましょう」を合言葉に積極
的な環境保全活動をよろしくお願いし
ます。

　小城市と多久市で、ごみ処理施設の
建設と管理運営を共同で行うための一
部事務組合「天山地区共同環境組合」 が
設立され、10月24日（金）に設立式が
行われました。
　組合の管理者に多久市の横尾俊彦市
長が、副管理者に小城市の江里口秀次
市長が就任しました。
　ごみ処理施設の平成32年度供用開始
に向け、事業を進めていきます。

▲下古賀地区の皆さん
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市内にある13の幼稚園・保育園・認定こども園を
毎月１園ずつ掲載しています。

元気いっぱい
園児たち
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会
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　９月１２日（金）、大好きなおじいちゃ
ん、おばあちゃんたちが園に遊びにき
てくれました。
　一緒にお遊戯をしたり、笛やエレク
トーンを演奏してもらったり、みんな
素敵なとびきり笑顔。「もう帰っちゃう
の？」「まだ遊びたい」という声が聞こ
えるほど、楽しいひとときを過ごしま
した。おじいちゃん、おばあちゃん、
また遊びに来てね。

　９月25～26日に岩手県で開催された
「第55回全国スポーツ推進委員研究協議
会」で川

かわ
﨑
さき
 正
まさ
文
ふみ
さん（芦刈町）がスポーツ

推進委員功労者表彰を受けられました。
　これは、長年、市の各種スポーツ事
業の実技指導や企画などに尽力し、地
域スポーツに顕著な功績を挙げた方に
贈られる賞です。川﨑さんは毎年開催
のムツゴロウロードレースの実行委員
長など地域スポーツに大いに貢献して
いただいております。
　受賞おめでとうございます。

おめでとう
ございます

ス
ポ
ー
ツ
推
進
委
員
功
労
者

（
文
部
科
学
大
臣
表
彰
）

ありがとう
ございます

寄
付
で
本
を
購
入
し
ま
し
た

10/17金
▼

10/19日

牛
津
Ｊ
Ｂ
Ｃ　
全
国
大
会
へ

　積和建設九州株式会社佐賀事業所よ
り、地域貢献の一環として、小城市民
図書館三日月館へ寄付をしていただき
ました。
　その寄付金で、おはなし会やイベン
トで活用できる大型絵本や、大きい文
字で書かれた大活字本を購入しました。
大活字本は特に高齢者の方におすすめ
の本です。ぜひご利用ください。

　第３１回全九州小学生バトミントン選
手権大会が福岡県で開催され、牛津ジュ
ニアバトミントンクラブ（以下牛津Ｊ
ＢＣ）の成

なり
富
どみ
 稀
き
咲
さら
・下

しも
村
むら
 理
り
華
か
ペア（砥

川小６年）が準優勝しました。
　この大会は佐賀県大会で上位の成績
を収めた選手が出場できる大会で、牛
津JBCからはダブルス２ペア、シングル
ス２人の計６人が出場しました。
　成富・下村ペアは、１２月に新潟県で
開催される全国大会に出場されます。
目標は「ベスト８に入ること」と力強
く話してくれました。

小城市広報 2014年12月号27


